

## 破解拥堵出新招

通讯员 楼海松

本报讯 义乌市从2020年起开展上下学精准接送探索,投入2000余万元建成58个上下学接送区,同时建设精准接送系统,极大地改善了上下学接送条件,保障学生安全,有效缓解校园周边交通拥堵。

义乌坚持问题导向,打造高效接送新模式。比如在开学前就组织社区、派出所、交警部门、行政执法等单位工作人员和家长代表召开学校交通安全协调会,确定汽车流向,设立即停即走通道,划定家长等待区、接送区,在学生列队区、放学区设置防冲撞隔离措施,推行“车辆分批定点停放”“学生循环刷脸”“三秒上下车”方式,确定“错时错峰、地上地下精准上下学”的接送模式。同时,当地强化数字赋能,建设精准放学系统,让人员刷脸道闸与信息发布系统数据对接,从“精确到班”到“精确到人”。

此外,当地还成立“党建+护校单元”工作群,由安保人员、值周教师、家长、交警、民警等组成护学岗,对车辆、人员进行疏导。

## 守好群众“钱袋子”

通讯员 唐峰 许尚高

本报讯 今年以来,天台县公安局白鹤派出所积极拓宽宣传渠道,构建全方位、多形式的反诈宣传新格局。

该所将反诈与网格化管理相结合,通过开展“反诈进社区”等活动,推广网格化反诈宣防机制,动员社区网格员、村干部和反诈志愿者,以小区为单位组建“反诈小分队”,将反诈宣传触角延伸到群众家门口,提高群众反诈知识知晓率。

同时,该所充分运用新媒体矩阵,对易受骗人群进行分类并组建警民反诈微信群,及时推送反诈短视频、预警信息和真实案例,让反诈知识入耳、入脑、入心。

此外,针对网络刷单、投资理财等电信网络诈骗案件识别难的情况,该所完善“预警+劝阻+宣讲”工作模式,对预警系统推送的高危预警信息,民警第一时间上门劝阻并开展现场防范宣讲,最大限度保护群众财产安全。

## 爱心汇聚递温暖

通讯员 邵杭军

本报讯 为全面贯彻落实党的二十大精神,进一步汇聚慈善力量,近日,嘉善县消防救援大队组织开展“慈善一日捐”活动。

大队党员干部率先垂范,积极带头捐款。消防救援人员、政府专职消防员、消防文员积极响应,纷纷慷慨解囊,用实际行动奉献自己的一片爱心。捐款现场气氛热烈,一些队员因公出差无法来到现场,就通过转账或委托在队人员等方式代为捐赠。此次活动,进一步弘扬了大队乐于助人、勇于奉献的美德,树立了消防救援队伍的良好形象。

## 技能培训促矫正

通讯员 赵健翔

本报讯 为提升社区矫正对象的生活技能,进一步拓展社区矫正教育帮扶形式,日前,金华市婺城区司法局联合金华开放大学组织开展中式烹调师职业技能培训专场。

本次培训采用理论与实践相结合的方式,通过深入浅出的理论讲解,让社区矫正对象对中式烹饪的原理和技巧有了初步的认识。生动的动手实践环节,则让他们亲身体验到烹饪的乐趣,掌握中式烹饪技能的精髓。这样的培训方式,有助于缓解社区矫正对象的生活压力,为他们更好地融入社会提供有力的支持和帮助。

此次培训为社区矫正对象搭建了一座通向未来的桥梁,这不仅仅是技能的传授,更是心灵的重塑,让他们能够在烹饪的艺术中找到自信与价值。

## 扎牢反邪教“篱笆”

近日,金华市婺城区委政法委联合区公安分局深入农村,利用群众农闲时间开展“关爱老年人,反邪防骗行”系列活动,有效提高群众抵御邪教的能力。

通讯员 连良



## 警民与国旗同框

国庆临近,东阳市公安局千祥派出所“背包警长”密集走访乡村,向留守老人赠送长寿面,一起忆往昔话今朝、与国旗合影,同时宣讲反诈知识,提高他们的防范意识。

通讯员 徐步文



## 拧紧企业“安全阀”

近日,诸暨市公安局店口派出所民警深入辖区企业开展相关安全检查。民警认真检查了各企业的安保布置,核实值班人员在岗及值班记录、人员出入登记、交接班制度落实、安防设施配备运行等情况,对发现的问题要求相关企业立即整改,及时消除安全隐患。

通讯员 杨晶



## 驱散内心的阴霾

通讯员 高洁

本报讯 杭州滨江长河派出所的姚尖心理工作室以其温情与专业,成为许多人的“心灵灯塔”。近日,该工作室成功帮助一名因受骗而陷入绝望的年轻务工人员重拾信心。

当日,一名面容憔悴、手腕带伤的年轻男子被民警带至长河派出所。民警姚尖迅速介入,以一杯暖茶和真诚的话语为起点,逐步打开男子心扉。面对男子因轻信他人被骗而产生的自我否定与绝望情绪,姚尖以专业的心理学知识和丰富的实践经验细致疏导。经过近一个小时的深入交流,男子情绪逐渐稳定,表示将积极面对未来。

据了解,姚尖心理工作室自成立以来,已成功帮助12名遭遇心理困境的求助者,有效预防多起潜在的心理危机事件。同时,姚尖还开发了《警源治理之降警控案》交流课程,并多次举办交流会,吸引民辅警、长河e警及志愿者参与。

姚尖心理工作室同样重视所内民辅警的心理状态,积极邀请心理专家为同事们提供专业咨询服务,并策划了一系列心理团建活动,增强团队凝聚力与工作效率。

## 减资公告

根据《中华人民共和国公司法》规定,经宁波吉威熔模铸造有限公司2024年9月22日股东会决议,将公司注册资本由150万元减至135万元,请各债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告发布之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,并于该期间通知本公司,否则,本公司将视其为没有提出要求。公司减资将按照法定程序实施。(联系地址:浙江省宁波市鄞州区云龙镇荷花桥村,联系电话:13957859888)

## 红色基因代代传

通讯员 项雨婷

本报讯 近日,青田县消防救援大队组织开展革命故事分享会活动,让指战员们在“零距离”“沉浸式”的讲述中传承红色精神。

大队利用“五优学”教育模式分享革命故事。指战员们踊跃走上发言席,讲述抗日民族英雄杨靖宇将军、抗日民族英雄赵一曼、“狼牙山五壮士”等的故事,带领大家走进那个战火纷飞的革命年代,让指战员们在革命文化熏陶中铸牢思想根基,激发他们对革命先烈的崇敬之情。全体指战员表示,将传承发扬红色基因,为维护人民群众生命财产安全作出新贡献。

## 严把产品质量关

通讯员 林梦兰

本报讯 近日,金华市金东区消防救援大队积极开展消防产品质量专项整治行动,规范和净化消防产品市场环境。

大队组织召开专项部署会,对接公安、市场监管等部门,成立专项整治领导小组,建立“日核查、周提示、月联系、年度考核、适时通报”工作机制,定期分析案件线索,及时通报专项行动进展,并会同市场监管局走访辖区消防产品生产企业、销售单位,交流讨论存在的消防产品共性问题及注意事项,联合公安、市场监管等部门开展消防产品专项检查和集中打假行动,采取上门服务、实地检验、随机抽查等方式,“堵截”生产、销售、使用假冒伪劣消防产品等行为。

## 以练为战强能力

通讯员 姜怡雯

本报讯 近日,绍兴滨海新区消防救援大队联合新区经济发展局、产业保障局、沥海街道和园区管理委员会等部门在浙江尚科生物医药有限公司开展现代医药园区危化品泄漏事件应急演练,完善应急处置体系,全面履行应急监管职能。

现场先播放了安全生产宣传视频,为参与人员再次敲响安全警钟。演习中,各应急救援队伍分成抢险救援、医疗救护和灭火救援等7组,迅速侦查,快速确定泄漏物质的种类、范围和危害程度,并制定科学合理的救援方案。随后,抢救组穿戴好防护用品冲入罐区,全力抢救中毒人员,并防止造成次生事故。演练有效检验了各处置力量的快速反应能力、专业救援能力和协同作战能力。

## 筑牢应急安全线

通讯员 杨海江

本报讯 为规范电梯困人应急救援工作流程,确保电梯、乘客的安全,近日,杭州市拱墅区半山街道开展了电梯困人应急演练。

演练模拟电梯在运行过程中突发故障,导致多名乘客被困在电梯轿厢内的情景。被困乘客迅速按下电梯内的急救按钮,保安部值班员接到求救信息后,立即通知物业经理、工程部及电梯维保单位,并安抚被困乘客。演习紧张有序进行,最终被困人员成功获救。之后,安保人员使用隔离栏维护现场秩序,对被困乘客的身体和精神情况进行了解,确认是否需要就医,并记录相关信息。电梯维保单位对故障电梯进行维修,确保电梯恢复正常运行。此次演练进一步增强了相关人员的应急处理能力。

## 遗失公告

浙江粉米智能科技有限公司遗失2021年08月06日核发的营业执照正副本各一本,统一社会信用代码为91330226MA2J3CTB12声明作废。

浙江粉米智能科技有限公司 2024年9月29日

起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,并于该期间通知本公司,否则,本公司将视其为没有提出要求。公司减资将按照法定程序实施。(联系地址:浙江省宁波市鄞州区云龙镇荷花桥村,联系电话:13957859888)

宁波吉威熔模铸造有限公司 2024年9月29日